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ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos trinta dias do mês de maio do ano de 2019, no horário regimental, a presidência de 

Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 32ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Alexsander Saldanha Franson, Débora 

Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao 

Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Oziel Pires de Moraes, Pedro 

Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, 

Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto 

Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente 

declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em 

discussão e votação a Ata da 31ª Sessão Ordinária realizada em 27 de maio, foi 

aprovada.  Correspondência recebida de diversos: Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 61/2019 - Débora Marcondes - Requer ao 

CONDES (Conselho Municipal de Desenvolvimento Econômico e Social) informações 

sobre o Distrito Industrial: número de empresas que estão instaladas, quantas estão 

apenas em forma de projeto, relacionando o tempo em que cada uma deu entrada no 

projeto, quantos terrenos estão desocupados e quantas empresas estão na fila de 

espera. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 100/2019 

- Toni do Cofesa - Requer ao Sr. Prefeito para que contrate mais um médico 

fonoaudiólogo para atender os pacientes do município. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 115/2019 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor 

Prefeito Municipal, juntamente com o setor competente, informação se existe alguma 

gratificação acadêmica para todos os servidores públicos e caso contrário indica a 

criação da mesma para valorização do estudo e formação acadêmica e técnica. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 144/2019 - Toni do 

Cofesa - Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal para que notifique o proprietário 

do terreno situado na Rua França, ao lado do nº 201, Jardim Europa, para que efetue a 

limpeza do mesmo. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 175/2019 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito que, junto ao 

setor competente, informe a possibilidade de ser realizado o teste de pezinho ampliado 

nas Unidades de Saúde de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta 

ao Requerimento 181/2019 - Marcio Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito Municipal 

para que, junto ao setor competente, providencie a notificação do proprietário do terreno 

localizado na Rua Matias Machado, ao lado do número 122, Jardim Maringá, para que 

o mesmo efetue a limpeza e manutenção de terreno e calçada. Ofício de Prefeitura 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

43 

 EXERCÍCIO DE 2019   LIVRO Nº.: 003 PAG.: 043 

  
Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 192/2019 - Rodrigo Tassinari - 

Requer ao Sr. Prefeito para que, nos termos da Lei Municipal 3458/2012, que estabelece 

o agendamento telefônico de consultas médicas para pacientes idosos e para pessoas 

com deficiência, mediante cadastro nas unidades de saúde do município, informe se a 

referida Lei está sendo aplicada e quais medidas estão sendo adotadas no sentido de 

dar efetividade ao cumprimento da lei. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 196/2019 - Marcio Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal para que, junto ao setor competente, providencie a notificação do proprietário 

do terreno localizado na Rua Alejandro Lopes de Las Muelas, em toda sua extensão, 

Residencial Morada do Bosque, para que o mesmo efetue a limpeza e manutenção de 

terreno. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 197/2019 

- Marcio Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor 

competente, providencie a notificação do proprietário do terreno localizado na Avenida 

Armando Mariozi, Residencial Morada do Bosque, para que o mesmo efetue a limpeza 

e manutenção de terreno e calçada (em toda sua extensão). Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 227/2019 - Rodrigo Tassinari - 

Requer ao Senhor Prefeito para que nos informe, dentro do prazo estabelecido na LOM 

, se há interesse e quais medidas estão sendo adotadas para efetivar o requerimento 

de nº 564/2018, referente a divulgação das listagens dos pacientes que aguardam por 

consultas com especialistas, exames e cirurgias na rede pública de saúde do Município 

de Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

230/2019 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito que junto ao setor 

competente informação a possibilidade de serem realizadas benfeitorias no CSI- 

Postão: ar condicionado nas salas, televisão para a sala de espera, data show e visita 

técnica do setor de obras para realização de reparos necessários na estrutura. Ofício 

de Secretaria Municipal da Educação - Resposta ao Requerimento 236/2019 - Toni do 

Cofesa - requer ao Sr. Prefeito, para que informe a data prevista a construção, ou 

mudança de local, da EMEI Alfredo Langner. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 247/2019 - Toni do Cofesa - Requer ao Sr. Prefeito para 

que, junto à Empresa Jundiá, informe sobre a possibilidade de criar novo horário no 

Itinerário do Bairro São Roque. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 252/2019 - Marcio Supervisor - Requer ao Sr.  Prefeito para que 

providencie a notificação do proprietário do terreno localizado na Rua Edith F. Mendes, 

nº 75, Vila dos Comerciários, para que efetue a limpeza e manutenção do mesmo. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 265/2019 - Rodrigo 

Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito, informe sobre o agendamento de consulta por 
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especialidade médica no município. Requeiro as seguintes informações:  • Quais são as 

especialidades de consultas que o município oferece?  • Como funciona o agendamento 

por especialidade? Qual a média de consulta mensal de cada especialidade médica? • 

Qual a especialidade médica de maior demanda e procura? • Existem filas de espera 

para o agendamento? Se sim, quais os procedimentos adotados visando atender a 

demanda reprimida?  E qual o tempo máximo de espera para a consulta? • Qual/ais 

especialidade(s) inexistente(s) no município e para onde são encaminhados os 

pacientes?. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

283/2019 - Débora Marcondes - Requer ao Sr.  Prefeito, para que informe sobre a 

Denúncia de contaminação por agrotóxicos da água de abastecimento público do nosso 

município, obtida através dos dados do Ministério da Saúde, por Repórter Brasil, 

Agência Pública e organização suíça Public Eye, e também informar quais os poços da 

zona rural são monitorados pela SABESP. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 286/2019 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Sr. 

Prefeito, para que junto à secretaria de defesa social, realize implantação de abrigo no 

ponto de ônibus no cruzamento entre a rua uruguai com a rodovia Pedro Rodrigues 

Garcia, localizado no Jardim América. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 292/2019 - Rodrigo Tassinari - Requer ao Senhor Prefeito, 

para que junto ao setor competente encaminhe o levantamento de exames de urgência 

parados na Central de Vagas e providências para que os mesmos sejam realizados o 

quanto antes. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

305/2019 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito juntamente aos setores 

competentes informações da possibilidade de ser estendida a Caravana da Cidadania 

(Caravana da Saúde) aos demais bairros do município, além dos bairros da zona rural 

(Requerimento 539/17). Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 324/2019 - Tião do Táxi - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para 

que, junto à Setor competente, para que possa adquirir mais banheiros químicos para 

melhor atender os trabalhadores de feiras livres e para as pessoas que fazem festas 

tradicionais na cidade e na zona rural. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 364/2019 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito que, 

junto a ao setor competente, estude a possibilidade de realizar a limpeza da fossa 

séptica na Rua: José Gonçalves de Almeida, em frente ao número 189, Distrito do 

Guarizinho. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

376/2019 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito informações sobre a 

finalidade da troca de gramas na Avenida Acácio Piedade. PROPOSITURAS: Projeto 

de Lei: 63/2019 - Vereadora Débora Marcondes - Acrescenta o inciso VI e altera a 
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redação do parágrafo único do art. 15 da Lei Municipal nº 3.665, de 02 de abril de 2004. 

65/2019 - Vereador Dr. Pedro Correa - Institui o “Dia Municipal de Conscientização e 

Enfrentamento a Fibromialgia’’ no calendário Oficial do Município de Itapeva/ SP e dá 

outras providências. Projeto de Decreto Legislativo: 6/2019 - Vereador Jeferson 

Modesto Silva - Concede Comenda Antônio Furquim Pedroso da Ordem e do Mérito de 

Itapeva ao Sr. Geraldo Tadeu dos Santos Almeida. Parecer: Favoráveis das Comissões 

Competentes encaminhando as Emendas 02 ao Projeto de Resolução 03/2019 e 03 ao 

Projeto de Lei 40/2019 e os Projetos de Lei 94 e 102/2018 e 61 e 64/2019 para 

apreciação do Plenário. Desfavorável da Comissão de Legislação dando ciência ao 

Plenário do arquivamento do Projeto de Lei 62/2019. Favorável da comissão de honraria 

encaminhando o projeto de decreto legislativo 6/2019 Para apreciação do Plenário. 

Requerimento: 410/2019 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Requer ao DEMUTRAN 

para que verifique a possibilidade de implantar pagamentos de multas de trânsito 

através de cartões de débito ou crédito; mediante credenciamento com Denatran. 

411/2019 - Vereador Marcio Supervisor - Requer à SABESP- Companhia de 

Saneamento Básico do Estado de São Paulo - para que realize reparo asfáltico no 

cruzamento da Praça Furquim Pedroso com a Rua Pires Fleuri, próximo à farmácia São 

Pedro, centro. 412/2019 - Vereador Marcio Supervisor - Requer à SABESP- Companhia 

de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - para que realize reparo asfáltico na 

Rua Irineu Santini, próximo ao número 96, Vila Nossa Senhora de Fátima. 413/2019 - 

Vereador Toni do Cofesa - Requer que seja inserido em Ata Voto de Congratulações 

aos alunos e equipe da Escola Municipal Prof. João Gilberto de Almeida Correa no 

Distrito Areia Branca responsáveis pelo projeto “Nossos Olhares”. 414/2019 - Vereador 

Edivaldo Negão - Requer à Corregedoria Geral da Justiça informações sobre a 

possibilidade de reativar o Cartório de Registro Civil no Distrito Guarizinho, do município 

de Itapeva. 415/2019 - Vereadora Débora Marcondes - Requer Sr. Prefeito para que, 

junto ao Secretário da Educação, preste informações da regra de chamamento do 

cadastro de professor eventual, além da informação de quantas salas livres tem no 

período de fevereiro/2019 até mês de maio/2019. 416/2019 - Vereadora Vanessa Guari 

- Requer ao Sr. Prefeito que junto ao setor competente informe a possibilidade de firmar 

convênio com o Tribunal de Justiça de São Paulo para a instalação de um anexo de 

violência doméstica e familiar contra mulher, com base no provimento do Conselho 

Superior de Magistratura número 2506/2019. 417/2019 - Vereador Jeferson Modesto 

Silva - Requer ao Exmo. Senhor Prefeito para que nos informe sobre a possibilidade de 

implantar no município o Programa “Adote uma Lixeira”, reiterando o Requerimento 

09/2017. 418/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer a SABESP 
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(Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo) para que informe sobre a 

existência de rede de água e esgoto na rua Joaquim Campolim de Almeida localizado 

na Vila São Benedito. 419/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Requer à 

Prefeitura municipal de Itapeva juntamente com a secretaria municipal da agricultura a 

viabilidade de implantar fossas sépticas nos bairros faxinal de cima e faxina de baixo. 

Indicação: 236/2019 - Vereador Sidnei Lara - Indica operação tapa buracos em toda a 

extensão da Rua João Rodrigues Jardim, principalmente próximo aos números 154, 155 

e 157 – Jardim Bela Vista. 237/2019 - Vereador Edivaldo Negão - Indica a manutenção 

ou a troca dos pontos de ônibus dos bairros Lagoa Grande, Caputera, Distrito do 

Guarizinho e demais bairros adjacentes. 238/2019 - Vereador Sidnei Lara - Indica a 

mudança da boca de lobo da rua João Rodrigues Jardim, em frente ao número 408 – 

Jardim Bela Vista, conforme ofício 136/2019. 239/2019 - Vereador Toni do Cofesa - 

Indica a construção de Praça na Rua Laurentina Alves de Souza (área pública próximo 

ao escadão), localizada no Parque Nova Esperança. 240/2019 - Vereadora Wiliana 

Souza - Indica a passagem de máquina motoniveladora e posterior cascalhamento, na 

estrada que entra ao lado do Zé da Liana (borracheiro), no bairro Espigão do Pacova. 

241/2019 - Vereadora Wiliana Souza - Indica a passagem de máquina motoniveladora 

e posterior cascalhamento, na estrada próximo ao Tonho Manoel no bairro do Pacova. 

242/2019 - Vereador Dr. Pedro Correa - Indica a revitalização da Pça Solon de Oliveira, 

localizada na V. São José. 243/2019 - Vereador Tião do Táxi - Indica designar dentista 

para prestar atendimento no PSF do Bairro do Pacova pelo menos uma vez na semana. 

244/2019 - Vereador Tião do Táxi - Indica a implantação de uma academia ao ar Livre 

no bairro dos Pintos Município de Itapeva. 245/2019 - Vereador Oziel Pires de Moraes - 

Indica a troca de 5 (cinco) lâmpadas queimadas na Rua Levino Ribeiro na extensão do 

número 41 ao 200. 246/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica a limpeza e 

capinagem na área de lazer da praça pública Eli Gorski, localizada na rua Prof. Adriano 

Braatz Moura, Residencial Morada do Bosque. 247/2019 - Vereador Laercio Lopes - 

Indica que seja instalado em toda região central da cidade, containers para coleta de 

lixo. A Presidência encaminha os Projetos de Lei 63 e 65/2019 às Comissões 

Competentes para exarar seus pareceres, e requerimentos e indicações à Secretaria 

Administrativa para providencias de costume. TEMA LIVRE: Com a palavra o vereador 

Edivaldo Negão cumprimenta todos. Agradece ao Prefeito e Secretários pelas 

benfeitorias realizadas na região.  Diz que acompanha a zona rural do Guarizinho há 

muito tempo e nunca viu tanta benfeitoria sendo feita. Comenta que esteve com o 

Deputado Rodrigo Moraes solicitando instalação de um cartório no Distrito e torre de 

telefonia celular.   Com a palavra a vereadora Débora Marcondes cumprimenta todos. 
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Comenta que participou de reunião de prestação de contas do Observatório Social do 

Brasil – Juntos por Itapeva. Diz que na explanação feita pelo Presidente, Sr. Pedro Curt, 

foi falado sobre a Câmara e proposituras apresentadas pelos edis, e que apenas dez 

por cento do trabalho feito é realmente de competência de vereador. Diz que faltou um 

pouco de entendimento de como funciona o legislativo por parte dele, pois 

requerimentos também são formas de fiscalização, e que vereadores não podem 

apresentar projetos de lei que gerem custos ou criem obrigações ao município, sendo 

que o trabalho do vereador não se limita apenas a proposituras. Diz que é necessário 

sim fiscalizar, mas que muitos pontos levantados nessa reunião não condizem com a 

realidade.  Deixa seu repudio pela falta de ética pelos dados não verdadeiros que foram 

apresentados, demonstrando falta de conhecimento sobre o assunto.  Diz que todos os 

pedidos feitos pelos vereadores através de proposituras são pedidos da população. 

Aparte o vereador Alexsander Franson parabeniza a vereadora. Diz que eles não 

falaram de todos os projetos que os vereadores aprovaram e realmente não 

acompanham o trabalho dos vereadores. Continua a vereadora Débora Marcondes 

dizendo que fez estudos em relação a prestação de contas do próprio Observatório em 

relação a quanto foi recebido e quanto foi gasto. Diz que analisando Observatórios de 

outros municípios, constatou que eles disponibilizam várias informações, e que aqui na 

cidade não tem esse trabalho. Comenta que na reunião eles também não citaram a 

Prefeitura e o Portal Transparência, sendo uma reunião apenas para denegrir a imagem 

dos vereadores. Convida o Presidente do Observatório para acompanhar seu trabalho 

e poder aprender qual é a função do legislador. Diz que vai encaminhar uma carta ao 

Presidente Nacional do Observatório relatando o ocorrido. Com a palavra o vereador 

Margarido cumprimenta todos.  Diz que o Observatório poderia estar fazendo um 

grande trabalho, mas não estão auxiliando em fiscalizar. Diz que a função do vereador 

é aprovar ou não peças orçamentárias, abertura de créditos, dar condições de o Prefeito 

trabalhar e fiscalizar. Diz que o Observatório tem que mostrar sua importância e dá o 

exemplo das licitações feitas pela Prefeitura. Pede para que seja encaminhado um ofício 

para que venham à Câmara aprender sobre o legislativo.  Comenta que funcionários 

não estão recebendo o adiantamento na data de aniversário. Pede para que a questão 

seja solucionada. Comenta sobre a zona rural. Diz que as estradas mestras estão 

recebendo manutenção, mas que as secundárias não.  Diz que o Executivo comprou 

máquina nova, e que agora tem que trabalhar, sendo necessário fazer manutenção em 

todas as estradas rurais. ORDEM DO DIA: Leitura da Emenda 0001 ao Projeto de 

Resolução 3/2019 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação 

Participativa - Altera a redação do 160.  "Art. 160 As proposições só poderão receber 
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Substitutivos e Emendas nas 48 (quarenta e oito) horas subsequentes ao parecer 

exarado pela Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa na 

proposição principal." Colocada em discussão e votação únicas, foi aprovada por todos. 

Leitura do Emenda 0002 ao Projeto de Resolução 3/2019 - Vereador Oziel Pires de 

Moraes - Altera a redação do art. 2º.   "Art. 2º Essa Resolução entrará em vigor em 01 

de janeiro de 2021. " Pela ordem: o vereador Jeferson Modesto pede voto contrário. 

Diz que os vereadores não estão conseguindo legislar por conta do prazo regimental. A 

vereadora Débora Marcondes pede uma explicação da emenda. A presidência pede 

voto favorável à emenda e diz que está clara, deixando o projeto valido a partir de 2021.  

Colocada em discussão:  com a palavra o vereador Tião do Táxi elogia a emenda 

apresenta, pois, em seu entendimento, mudar o sistema no meio do mandato não 

agrega aos vereadores. Com a palavra o vereador Jeferson Modesto diz que o 

vereador Tião não entendeu sua colocação, ou não conhece regimento interno.  Faz 

leitura do artigo 2º do regimento. Diz que a comissão mudou de segunda-feira para 

quarta-feira, e por isso os vereadores não têm tempo regimental para apresentar 

emendas. Aparte o vereador Tião do Táxi diz que essa questão pode ser resolvida 

através do diálogo, sendo que o vereador pode a qualquer momento pedir o adiamento 

da votação e vistas. Continua o vereador Jeferson Modesto dizendo que por isso está 

fazendo esse pedido, e que é necessário acompanhar mais as comissões e o regimento, 

pois o vereador não entendeu sua colocação. Aparte a vereadora Débora Marcondes 

diz que já foram votadas alterações no regimento interno para essa legislatura.  Com a 

palavra o vereador Toni do Cofesa pede para que a emenda seja revista, pois quando 

a comissão mudou de data já teria que ser revisto esse prazo. Pede para que a emenda 

seja retirada. Aparte a vereadora Débora Marcondes diz que se a emenda for aprovada 

os vereadores não vão mais conseguir apresentar emendas nos projetos. O vereador 

Pedro Correa pede o adiamento por três sessão. Pedido colocado em votação. Pedido 

rejeitado com votos favoráveis dos vereadores Débora Marcondes, Margarido, Toni do 

Cofesa, Pedro Correa, Rodrigo Tasinari e Jeferson Modesto. Colocada em votação 

única. Foi aprovada com voto contrário dos vereadores Débora Marcondes, Margarido, 

Toni do Cofesa, Rodrigo Tasinari e Jeferson Modesto. Leitura do Projeto de Resolução 

3/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Altera a redação do artigo 160 do Regimento 

Interno da Câmara. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura do Projeto de Lei 94/2018 - Vereador Wilson Roberto Margarido - Dispõe sobre 

alteração da via pública Alameda Vicente Rodrigues da Rocha Alto da Brancal. 

Colocado em 1ª discussão e 1ª votação. Foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de 

Lei 102/2018 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Dispõe sobre denominação de via 
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pública Maria Benzica Rodrigues no Distrito Alto da Brancal. Colocado em 1ª discussão 

e 1ª votação. Foi aprovado por todos. Leitura do Emenda 0001 ao Projeto de Lei 

40/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Altera o artigo 67, inciso IV, alinea a) da lei 

municipal 2651 de 8 de outubro de 2007 " art. 67(..) IV - (..) a) horário de abertura: 20h. 

Colocada em discussão e votação únicas, foi aprovada por todos. Leitura do Emenda 

0002 ao Projeto de Lei 40/2019 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e 

Legislação Participativa - Fica suprimido o artigo 3º. Ficam revogados o parágrafo único 

do art. 121 e o art. 123 da Lei Municipal n.º 2.651, de 2007.  Colocada em discussão e 

votação únicas, foi aprovada por todos. Leitura do Emenda 0003 ao Projeto de Lei 

40/2019 - Vereador Laercio Lopes - Fica suprimido o parágrafo único do art. 67 incisos 

IV, da Lei Municipal 2.651 de 08 de outubro de 2007, que “Institui o Código de Postura 

de Itapeva e dá outras providências”. Art. 67.... IV (...). Parágrafo único. Eventualmente, 

por ocasião de datas especiais, mediante liberação de alvará de funcionamento 

especifico expedido a critério da Municipalidade, o horário poderá ser estendido até as 

5h30. ”. Colocada em discussão e votação únicas, foi aprovada por todos. Leitura do 

Projeto de Lei 40/2019 - Prefeito Luiz Cavani - Altera dispositivos da Lei Municipal nº 

2651, de 8 de outubro de 2007 que "Institui o Código de Posturas de Itapeva e dá outras 

providências". Colocado em 1ª discussão: com a palavra o vereador Laércio Lopes 

solicita votação em destaque dos artigos 2º e 67, que tratam sobre horário de 

funcionamento de casas noturnas e venda de bebidas alcoólicas em conveniências de 

postos de combustíveis. Diz que não concorda por convicções pessoais e por isso 

votará contrário. A vereadora Wiliana Souza também registra seu voto contrário. Com a 

palavra o vereador Alexsander Franson diz que o Executivo encaminhou esse projeto 

para regularizar a questão dos carros abandonados em vias públicas do município, 

venda de bebida alcoólica em conveniências de postos de combustíveis e horário de 

funcionamento de casas noturnas. Aparte o vereador Jeferson Modesto diz que existia 

uma legislação municipal que tratava do assunto, mas que agora foi feita uma lei 

estadual que sobrepõem a municipal, sendo agora do Estado a competência de 

fiscalizar. Com a palavra o vereador Margarido comenta sobre a questão dos carros 

abandonados, e que em relação às boates, é uma forma de geração de empregos. 

Colocado em votação em destaque os artigos 2º e 67. Foi aprovado com voto contrário 

dos vereadores Laércio Lopes e Wiliana Souza. Colocado em 1ª votação o Projeto de 

Lei 40/2019. Foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 61/2019 - Prefeito Luiz 

Cavani - Dispõe sobre a criação de cargos em provimento efetivo de Assistente Social, 

Farmacêutico e Psicólogo, para atender as necessidades do Município. O vereador 

Alexsander Franson pede o adiamento por uma sessão para adequação. Pedido 
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colocado em votação. Pedido aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei 64/2019 - 

Vereadores Alexsander Franson e Wilson Roberto Margarido- Dispõe sobre 

denominação de Praça Poliesportiva Carlos Alberto Saponga de Oliveira, no Conjunto 

Habitacional Tancredo Neves. Colocado em 1ª discussão: com a palavra o vereador 

Margarido diz que é uma homenagem muito merecida. Aparte o vereador Alexsander 

Franson diz que é o mínimo que se podia fazer, pois ele levou o nome da cidade para 

muitos lugares. Colocado em 1ª votação. Foi aprovado por todos. Leitura do Projeto 

de Decreto Legislativo 6/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Concede Comenda 

Antônio Furquim Pedroso da Ordem e do Mérito de Itapeva ao Sr. Geraldo Tadeu dos 

Santos Almeida. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. 

Leitura do Requerimento 411/2019 - Vereador Marcio Supervisor - Requer à SABESP- 

Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - para que realize reparo 

asfáltico no cruzamento da Praça Furquim Pedroso com a Rua Pires Fleuri, próximo à 

farmácia São Pedro, centro. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por 

todos. Leitura do Requerimento 412/2019 - Vereador Marcio Supervisor - Requer à 

SABESP- Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo - para que realize 

reparo asfáltico na Rua Irineu Santini, próximo ao número 96, Vila Nossa Senhora de 

Fátima. Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 

Requerimento 413/2019 - Vereador Toni do Cofesa - Requer que seja inserido em Ata 

Voto de Congratulações aos alunos e equipe da Escola Municipal Prof. João Gilberto de 

Almeida Correa no Distrito Areia Branca responsáveis pelo projeto “Nossos Olhares”. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 

Requerimento 414/2019 - Vereador Edivaldo Negão - Requer à Corregedoria Geral da 

Justiça informações sobre a possibilidade de reativar o Cartório de Registro Civil no 

Distrito Guarizinho, do município de Itapeva. Colocado em discussão e votação únicas, 

foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 418/2019 - Vereador Wilson Roberto 

Margarido - Requer a SABESP (Companhia de Saneamento Básico do Estado de São 

Paulo) para que informe sobre a existência de rede de água e esgoto na rua Joaquim 

Campolim de Almeida localizado na Vila São Benedito. Colocado em discussão e 

votação únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª 

d/v os Projetos de Lei 94 e 102/2018 e 40 e 64/2019. Dependendo dos Pareceres das 

Comissões Competentes: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei, 119, 130, 134, 139 e 145/2017; 

57, 63, 64, 75, 92, 101, 109, 113, 142, 147, 150, 156 a 158/2018 e 03, 11, 25, 27,32, 43, 44, 

45, 46, 52, 54, 63 e 65/19.EXPLICAÇÃO PESSOAL - Nada mais havendo a tratar a 

Presidência convoca os vereadores para a 33ª Sessão Ordinária, e Sessão 

Extraordinária,  a ser realizada segunda-feira, dia 3 de junho, no horário regimental, e 
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convida todos para Audiência Pública que será realizada a seguir e, invocando a 

proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando 

que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. 

Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 30 de maio de 2019. 
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